

رئیس‌جمهور به وزیر اقتصاد دستور داد

# تعویق دوماهه اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده



رئیس‌جمهور، وزیر اقتصاد را موظف کرد که در مدت دو ماه برنامه عملیاتی و راهکارهای مناسب برای اجرای صحیح قانون مالیات بر ارزش افزوده را تدوین کند. دکتر محمود احمدی‌نژاد رئیس‌جمهور در فرمانی وزیر اقتصاد را موظف کرد که در ماه برنامه عملیاتی و راهکارهای مناسب برای اجرای صحیح قانون مالیات بر ارزش افزوده را تدوین کند و تا زمان ابلاغ دستور العمل‌های لازم و تهیه شرایط مناسب، اقدامات مربوط به اخذ رونق وجوه در اجرای این قانون متوقف شود.

به این شرح است:

جناب آقای دکتر حسینی، وزیر سر امور اقتصادی و دارایی و مسئول امور مالیات بر ارزش افزوده و بررسی موانع و مشکلات و رفع نگرانی‌ها و ایجاد رضایت‌بخشی و راهکارهای مناسب جهت اجرای قانون و بودجه در این زمینه صحنه ۸ را بخوانید.

دکتر احمدی نژاد با این بیان که مدعیان جهان با ادعاهای شامهاری فریبنده از جمله حقوق بشر و آزادی آرش و زندگی مردم برای مردم خود دوست سال کرده خود را بر همه انسانی حاکم کردند، خاطر نشان کرد، امروز کدام از آن شعارها عملی نشده و تنها زندگی برای مردم ثانی شده بلکه امتد جهانی نیز تقریباً منلای شده و جهان و کرانه برای انسان باقی نمانده است و این دوران این قدرتها به پایان رسیده است و این وعده الهی است.

دکتر احمدی نژاد، رئیس‌جمهور، وزیر مطرب و مسئولین محلی، مسائل و طرح‌های مربوط به خراسان شمالی در کارگاه‌های تخصصی سخنرانی، آب، کشاورزی، اشتغال و صنعت بررسی شد. تصویب ۱۵ مصوبه برای توسعه و آبادانی خراسان شمالی ره‌اورد سفر دوم دولت به این استان بود.

دولت پای ارزش‌های انقلابی محکم ایستاده است

رئیس‌جمهور در دیدار علما و روحانیون استان خراسان شمالی، دولت به طور جدی و محکم پای ارزش‌های انقلابی و اسلامی ایستاده است و مخالفت‌های دیگران نتنها از راه ما با دست نمی‌کند؛ بلکه تشویج می‌کند که محکمتر و مؤثرتر در این راه وارد شوند.

دکتر احمدی نژاد، اظهار داشت: تأثیرگذاری در معادلات جهانی نباید ایجاب کند که اسلامی را در معادلات کلان به صورت الگو در برابر چشم جهانیان قرار ندیم و این امر مستلزم تلاش همه‌جانبه است.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: در شرایط امروز جهان بیش از گذشته نیازمند کار علمی، دینی و تشیع در دین و ترویج ارزش‌های اخلاقی و اسلامی هستیم. شعارهای فریبنده مدعیان جهان محقق نشده است

دکتر احمدی نژاد با این بیان که مدعیان جهان با ادعاهای شامهاری فریبنده از جمله حقوق بشر و آزادی آرش و زندگی مردم برای مردم خود دوست سال کرده خود را بر همه انسانی حاکم کردند، خاطر نشان کرد، امروز کدام از آن شعارها عملی نشده و تنها زندگی برای مردم ثانی شده بلکه امتد جهانی نیز تقریباً منلای شده و جهان و کرانه برای انسان باقی نمانده است و این دوران این قدرتها به پایان رسیده است و این وعده الهی است.

دکتر احمدی نژاد، رئیس‌جمهور، وزیر مطرب و مسئولین محلی، مسائل و طرح‌های مربوط به خراسان شمالی در کارگاه‌های تخصصی سخنرانی، آب، کشاورزی، اشتغال و صنعت بررسی شد. تصویب ۱۵ مصوبه برای توسعه و آبادانی خراسان شمالی ره‌اورد سفر دوم دولت به این استان بود.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: در شرایط امروز جهان بیش از گذشته نیازمند کار علمی، دینی و تشیع در دین و ترویج ارزش‌های اخلاقی و اسلامی هستیم. شعارهای فریبنده مدعیان جهان محقق نشده است

سبزی از کشورهای صنعتی در هر یک از کشورهای جهان به میزان قابل توجهی در حال افزایش است. عامل در این زمینه کارکنان گزیننده ایرانی است؟

۱- سیاست‌های نادرست دولتمردان امریکا  
۲- بحران‌ساز بودن کشورهای غربی  
۳- رونق پول‌های بدون پشتوانه در دنیا  
۴- بد بحران، بود به ضعیف با تک‌اثر تبادل

همزمان با حضور دولتمردان در چهل و سومین سفر استانی اعلام شد  
۵۰۰ روز حضور رئیس‌جمهور در جمع مردم ایران  
گروه سیاسی- همزمان با سفر رئیس‌جمهور به استان خراسان شمالی، اعضای کمیته به عنوان نمایندگان تام الاختیار دکتر احمدی نژاد در تسهیرهای این استان حضور یافتند. همزمان با این سفر، رسانه‌های خبری ملی و محلی مهمی را اول حضور در کشور منتشر کردند.

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در نشست شورای اداری شهرستان بجنورد گفت: دولت مهم‌ترین حکم‌نویس است. ما که در این استان هستیم باید بر مبنای این حکم‌نویس عمل کنیم. در این زمینه دولت باید بر مبنای این حکم‌نویس عمل کند. در این زمینه دولت باید بر مبنای این حکم‌نویس عمل کند.

وزیر صنایع و معادن هم در نشست شورای اداری شهرستان مانه و سلفقان گفت: اغلب پروژه‌های اجرا شده در دوره‌های گذشته کارشناسی شده نبوده است. علی‌الکبر محرابیان اعلام: عدم کارشناسی پروژه‌های عمرانی در دوره‌های گذشته هزینه‌های زیادی را به کشور تحمیل کرده است.

معاون توسعه، مدیریت و سرمایه‌انسانی رئیس‌جمهور گفت: ۶۶ درصد مصوبات دور دوم سفر رئیس‌جمهور به ۱۲ استان کشور عملیاتی شده است. ابراهیم عزیز در نشست شورای اداری مانه و سلفقان اجرای افزون بر ۱۰ طرح عمرانی در استان‌های مختلف کشور را از دیگر اقدامات دولت مهم در طول سه سال خدمت در استان‌های محرومیت از مناطق مختلف برشمرد.

است که همواره آن را در عمل ثابت کرده است. وزیر نیرو نیز در حضور استانداران گفت: مصرف برق در سطح کشور اسماال نسبت به مدت مشابه سال گذشته هشت درصد کاهش یافته است. پرویز فتح‌افزود: پروژه‌های عمرانی در استان‌های مختلف کشور را از دیگر اقدامات دولت مهم در طول سه سال خدمت در استان‌های محرومیت از مناطق مختلف برشمرد.

وزیر بازرگانی در نشست شورای اداری قزوین گفت: سرانه مصرف در ایران با جمعیت ۷۰ میلیون برابر با یک میلیارد جمعیت است. محمود ریاضی‌کامی‌افزود: هدف دولت از اجرای طرح تحول اقتصادی این است که منابع اقتصادی در جای درست و واقعی مصرف شود.

علی کردان، وزیر کشور خبر ارتقای شهر ۱۰ گره در خراسان شمالی به شهرستان با تصویب هیات دولت را به اهالی این منطقه داد.

عملیات ساخت ۵۵۴ واحد مسکونی در قالب طرح مسکن مهر با حضور وزیر تعاون در شهرک ساخت بخورداد.

حاجه حاجی عبدالعظیم، معاون توسعه اشتغال کار و امور اجتماعی این گفت: خراسان شمالی کمترین میزان انحراف را در خصوص تسهیلات بانکگاهی زودباد دارد. علیرضا دانش‌پور، معاون اداری مالی و امور استانی‌ها و وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی در بجنورد گفت: برخی از پروژه‌های فرهنگی در حالی که ۱۱ سال از زمان شروع احداث آن می‌گذشت در دولت مهم به بهره‌برداری رسید. وی تصریح کرد: دولت تلاش داشته است تا ضمن ایجاب جمعیت‌های فرهنگی و علمی جدید نسبت به تکمیل و تجهیز این مراکز با اولویت محترم کشور اقدام کند.

وزیر صنایع و معادن هم در نشست شورای اداری شهرستان مانه و سلفقان گفت: اغلب پروژه‌های اجرا شده در دوره‌های گذشته کارشناسی شده نبوده است. علی‌الکبر محرابیان اعلام: عدم کارشناسی پروژه‌های عمرانی در دوره‌های گذشته هزینه‌های زیادی را به کشور تحمیل کرده است.

وزیر امور خارجه ایران در سفر به پاکستان مطرح کرد  
احداث خط لوله گاز شبه‌قاره حتی بدون مشارکت هند  
گروه سیاسی - منوچهر منگی وزیر امور خارجه دیروز در رأس هیات پاکستانی پارلمانی به اسلام‌آباد سفر کرد و در رئیس‌جمهور، نخست‌وزیر و اعضای پارلمانی خود دیدار و دربار گفت‌وگوهای دو جانبه و مسائل بین‌المللی گفت‌وگو کرد.

دکتر احمدی نژاد، رئیس‌جمهور، وزیر مطرب و مسئولین محلی، مسائل و طرح‌های مربوط به خراسان شمالی در کارگاه‌های تخصصی سخنرانی، آب، کشاورزی، اشتغال و صنعت بررسی شد. تصویب ۱۵ مصوبه برای توسعه و آبادانی خراسان شمالی ره‌اورد سفر دوم دولت به این استان بود.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: در شرایط امروز جهان بیش از گذشته نیازمند کار علمی، دینی و تشیع در دین و ترویج ارزش‌های اخلاقی و اسلامی هستیم. شعارهای فریبنده مدعیان جهان محقق نشده است

دولت پای ارزش‌های انقلابی محکم ایستاده است

رئیس‌جمهور در دیدار علما و روحانیون استان خراسان شمالی، دولت به طور جدی و محکم پای ارزش‌های انقلابی و اسلامی ایستاده است و مخالفت‌های دیگران نتنها از راه ما با دست نمی‌کند؛ بلکه تشویج می‌کند که محکمتر و مؤثرتر در این راه وارد شوند.

دکتر احمدی نژاد، اظهار داشت: تأثیرگذاری در معادلات جهانی نباید ایجاب کند که اسلامی را در معادلات کلان به صورت الگو در برابر چشم جهانیان قرار ندیم و این امر مستلزم تلاش همه‌جانبه است.

دولت پای ارزش‌های انقلابی محکم ایستاده است

رئیس‌جمهور تصریح کرد: در شرایط امروز جهان بیش از گذشته نیازمند کار علمی، دینی و تشیع در دین و ترویج ارزش‌های اخلاقی و اسلامی هستیم. شعارهای فریبنده مدعیان جهان محقق نشده است

دکتر احمدی نژاد، اظهار داشت: تأثیرگذاری در معادلات جهانی نباید ایجاب کند که اسلامی را در معادلات کلان به صورت الگو در برابر چشم جهانیان قرار ندیم و این امر مستلزم تلاش همه‌جانبه است.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: در شرایط امروز جهان بیش از گذشته نیازمند کار علمی، دینی و تشیع در دین و ترویج ارزش‌های اخلاقی و اسلامی هستیم. شعارهای فریبنده مدعیان جهان محقق نشده است

دکتر احمدی نژاد، اظهار داشت: تأثیرگذاری در معادلات جهانی نباید ایجاب کند که اسلامی را در معادلات کلان به صورت الگو در برابر چشم جهانیان قرار ندیم و این امر مستلزم تلاش همه‌جانبه است.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: در شرایط امروز جهان بیش از گذشته نیازمند کار علمی، دینی و تشیع در دین و ترویج ارزش‌های اخلاقی و اسلامی هستیم. شعارهای فریبنده مدعیان جهان محقق نشده است

دکتر احمدی نژاد، اظهار داشت: تأثیرگذاری در معادلات جهانی نباید ایجاب کند که اسلامی را در معادلات کلان به صورت الگو در برابر چشم جهانیان قرار ندیم و این امر مستلزم تلاش همه‌جانبه است.

رئیس‌جمهور تصریح کرد: در شرایط امروز جهان بیش از گذشته نیازمند کار علمی، دینی و تشیع در دین و ترویج ارزش‌های اخلاقی و اسلامی هستیم. شعارهای فریبنده مدعیان جهان محقق نشده است

Advertisement for Mercedes-Benz E-Class. Includes a table of models and prices, a list of features, and a photograph of a white Mercedes-Benz E-Class sedan.

Advertisement for 'Saber' tires. Includes a list of technical specifications, a list of features, and a photograph of a Saber tire.